

## 2018. KARÁCSONYI ÜNNEPEK ELŐTT.

Már egy hete olvashatjuk az újságokban, láthatjuk a TV híradásaiban, hogy egyre több városban készítették el a karácsonyi díszvilágításokat, és esténként emberek sokasága ebben a fényárban intézi a vásárlásait, vagy szívesen sétálnak élvezve az ünnepi hangulatot.

Olvashatunk megyei lapok tudósításaiban arról, hogy vannak települések ahol ünnepi programokkal készülnek.

Parádsasvár, szinte soha nem kerül egyik híradásba sem, annak ellenére, hogy több város, még több nagyobb település ünnepi hangulatát többszörösen felülmúlja.

Értem én, hogy egy alig 500 lélekszámú, szinte 90% - ban elöregedett falu, ahol már megszűnt évekkel ezelőtt a munkalehetőség, - ami a fiatalok elvándorlásához vezetett - ezért bezárt az iskola, és az óvoda is a gyerekek hiánya miatt, sajnos valóban érdektelen. Így aztán a médiát sem érdekelte tovább kis településünk sorsa.

Pedig mi is készülünk az ünnepekre, pár napja szereltük fel az egész falut „beterítő” karácsonyi díszvilágításokkal. Esténként a környező településekről, sőt találkoztunk gyöngyösi családokkal is, akik sétálgatnak, és azt mondják azért, mert ezt a meghitt, csendes ünnepi hangulatot csak itt lehet érezni, kicsit olyan, mintha a gyönyörű karácsonyi képeslapban lennének. A hivatalba, többen telefonon érdeklődtek a világítás felszereltségére, mert mint mondják, jönnének gyönyörködni.

A megyében járva látunk jóval nagyobb településeket szürkeségbe maradvá.

Az önkormányzat minden évben vásárlási utalvánnyal kedveskedik a nyugdíjasoknak, míg Mikulásnap rendezvényt a gyerekeknek, ahol ünnepi műsor mellett ajándékokat oszt a Mikulás.

Örömteli átélni ezt az eseményt, hiszen a gyermekeink, akik már nem élnek itt, felnőtte válnak, családjukkal, immár saját gyermekekkel jönnek erre az eseményre, és megható, ahogy a volt ovisok, kisiskolások újra találkoznak, és örömmel, emlékeznek arra az időre, amikor még itt éltek.

Nekünk, immár nagyszülőkként annyira megható ez a találkozás, hogy bizony könnyes szemmel éljük át, olyan jó átérezni, hogy ismét itthon, és együtt vannak gyermekeink, még ha pár órára is.

Az önkormányzat nagyon helyesen döntött az egyetlen megmaradáshoz szükséges lépés mellett, arról, hogy a természet által kapott ajándékokat, a gyönyörű környezetet, a jó levegőt, a csendet és nyugalmat kihasználva, a falut minél vonzóbbá, eladhatóvá téve, a vendégfogadásra, turizmusra, idegenforgalomra építkezzünk. Ezért évek óta nagy gondot fordítanak kora tavasztól késő ősziig a virágos település kialakítására.

Ennek sikerét és eredményességét bizonyítja, - magunk is szállásadók közé tartozunk - egyre több az olyan vendég, akik azt mondják, írják vendégkönyveinkbe, hogy gyönyörű, rendezett a település, ahol jó lenni és érdemes visszatérni.

2018. november 28.

Kellemes Ünnepeket Kívánva

Üdvözlettel:



János Péter.

3242. Parádsasvár Gesztenyés u. 4 . Mobil: 06 30 336 3491